
Sur  la  banquise , il y a 20 
pingouins , 7 sont verts , les 
autres sont bleus .Quel est le 
nombre de pingouins bleus ?

20 – 7 = 13
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Sur  la  banquise , il y a 20 
pingouins , 12 sont verts , les 
autres sont bleus .Quel est le 
nombre de pingouins bleus ?

20 – 12 = 8
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Sur  la  banquise , il y a 20 
pingouins , 4 sont verts , les 
autres sont bleus .Quel est le 
nombre de pingouins bleus ?

20 – 4 = 16
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Sur  la  banquise , il y a 20 
pingouins , 14 partent .Combien 
de pingouins reste-t-il ? 

20 – 14 = 6
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Sur  la  banquise , il y a 20 
pingouins , 17 partent .Combien 
de pingouins reste-t-il ? 

20 – 17 = 3
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Sur  la  banquise , il y a 30 
pingouins , 21 partent .Combien 
de pingouins reste-t-il ? ?

30 – 21 = 9
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Sur  la  banquise , il y a 20 pingouins 
, 15 arrivent .Combien de pingouins 
y a - t - il  maintenant?

20 + 15 = 35
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Sur  la  banquise , il y a 34 pingouins 
verts, 18 pingouins blancs arrivent. 
Combien de pingouins y  a - t - il  
maintenant?

34 + 18 = 52 
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Sur  la  banquise , il y a 27 pingouins 
blancs, 17 pingouins bleus  arrivent. 
Combien de pingouins y  a - t - il  
maintenant?

27 + 17 = 44 
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Sur  la  banquise , il y a 4 pingouins.
Chacun pingouin pêche 5 poissons . 
Quel est le nombre de poissons  ?

4 x 5 = 20 
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Sur  la  banquise , il y a 3 pingouins.
Chacun pingouin pêche 10 poissons.  
Quel est le nombre de poissons  ?

3 x 10 = 30 
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Sur  la  banquise , il y a 5 pingouins.
Chaque pingouin pêche 3 poissons.  
Quel est le nombre de poissons  ?

5 x 3 = 15 
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Sur  la  banquise , il y a 4 pingouins.
Chaque pingouin pêche 6 poissons.  
Quel est le nombre de poissons  ?

4 x 6 = 24 
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Sous la banquise , il y a 29 poissons. 
Un pingouin pêche 13 poissons.  
Combien reste –t-il de poissons  ?

29 - 13 = 16 
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34 - 9 = 25 
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Sous la banquise , il y a 34 poissons. 
Un pingouin pêche 9 poissons.  
Combien reste –t-il de poissons  ?
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25 : 5 = 5 
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Maman pingouin partage de 
manière équitable 25 poissons 
entre ses 5 petits.  Combien doit –
elle donner de poissons à chaque 
petit ?

16



15 : 5 = 3
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Maman pingouin partage de 
manière équitable 15 poissons 
entre ses 5 petits.  Combien doit –
elle donner de poissons à chaque 
petit ?
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18 : 2 = 9
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Maman pingouin partage de 
manière équitable 18 poissons 
entre ses 2 petits.  Combien doit –
elle donner de poissons à chaque 
petit ?
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50 : 2 = 25 
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Maman pingouin partage de 
manière équitable 50 poissons 
entre ses 2 petits.  Combien doit –
elle donner de poissons à chaque 
petit ?
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30 : 2 = 15 
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Maman pingouin partage de 
manière équitable 30 poissons 
entre ses 2 petits.  Combien doit –
elle donner de poissons à chaque 
petit ?
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60 : 2 = 30
60 – 30 = 30
30 + 30 = 60 
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Il y a 60 poissons sous la banquise. 
Un pingouin en mange la moitié. 
Combien reste-t-il de poissons ?
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15 x 2 = 30
15 + 15 = 30

Tissages & Créations GD

recreatisse.com

Un pingouin rose trouve 15 
poissons , un pingouin bleu en 
trouve le double . Combien de 
poissons a le pingouin bleu ?
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35 x 2 = 70
35 + 35 = 70
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Un pingouin a 35 poissons rouges et 
35 poissons jaunes. Combien a-t-il
de poissons en tout ?  ?
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100 + 17 = 117
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Sur la banquise , il y a 100 pingouins . 
17 pingouins arrivent .Combien 
sont – ils maintenant  ?
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100 + 38 = 138
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Sur la banquise , il y a 100 pingouins . 
38 pingouins arrivent .Combien 
sont – ils maintenant  ?
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100 - 9 = 91

Ti
ss

a
g

es
 &

 C
ré

a
ti

o
n

s 
G

D
re

cr
e

at
is

se
.c

o
m

Sur la banquise , il y a 100 pingouins . 
9 pingouins plongent .Combien 
sont – ils maintenant  ?
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100 - 15 = 85
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Sur la banquise , il y a 100 pingouins . 
15 pingouins plongent .Combien 
sont – ils maintenant  ?
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70 + 90 = 160
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Il y a 70 pingouins sur la banquise et 
90 dans l’eau .Combien y  a- t-il de 
pingouins en tout ?
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80 + 65 = 145
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Il y a 80 pingouins dans l’eau et 65 
pingouins sur la banquise .Combien y  
a- t-il de pingouins en tout ?
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65 + 55 = 120
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Il y a 65 pingouins sur la banquise et 
55 pingouins dans l’eau .Combien y  
a- t-il de pingouins en tout ?
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